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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenkou. Děkuji.

 

Původní  video  je  pod  názvem  „Galactic  Report  |  The  LHC  and  the  Orion  Empire:  A  Cosmic
Investigation“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=5I9TDcBPjvg
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Úvodní předmluva k videu
V této Galaktické zprávě Ismael Perez odhaluje větší hrozbu, která zahrnuje CERN a jeho spojení s
mimozemskými negativními syndikáty. Velký hadronový urychlovač (LHC) byl součástí skrytého
projektu spojeného s agendou starověkého Orionského impéria zahrnujícího cestování v
čase. Podle nových galaktických odhalení byl LHC součástí rozsáhlé mezigalaktické operace, jejímž
cílem  bylo  manipulovat  s  energetickou  strukturou  reality  a  nakonec  destabilizovat
univerzální Jádro – symbolické srdce Stvoření.

Příběh zahrnuje skryté technologie kosmických hráčů, tajné aliance a boj mezi civilizacemi, které se
snaží zachovat nebo narušit přirozený řád vesmíru. Tato zpráva zkoumá myšlenky o vědomí,
kosmických cyklech a místě lidstva v mnohem větším mezihvězdném dramatu.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací  Bílých klobouků po galaktická proroctví,  aktivaci  DNA až  po nadcházející  sluneční
záblesk  –  zde  se  sjednocují  hledači  pravdy,  hvězdná  semínka  a  vlastenci.  Společně  se
připravujeme na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté

https://www.youtube.com/watch?v=5I9TDcBPjvg
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úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát, posilovaný zrádnou umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a
politické struktury Země, se již dlouho snaží zotročit lidstvo prostřednictvím kontroly nad
globálními financemi, sledovacími sítěmi a zbraňovými systémy. Tento vliv umělé inteligence
sahá až do starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny.
Cílem této umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického
vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá.
Pokročilé technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci
pevností umělé inteligence skrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách a kvantových
komunikačních uzlech.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické stínění,  hroutí  falešné
časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí
k suverenitě.

 

Začátek živého vysílání
Ahoj všem a vítejte u dalšího živého vysílání. Já jsem váš hostitel Ismael Perez, autor dvou úžasných
knih Tajná vláda – Neviditelní architekti a Náš kosmický původ. Obě jsou průlomovými díly, která
lidstvu navracejí důležité informace jako přípravu na vzestup planety Země.

Především bych chtěl přivítat všechny, kdo jsou právě tady, i ty, kteří se na záznam podívají později.
Už jsem to říkal dříve a řeknu to znovu – cítím obrovskou vděčnost vůči vám všem, že se sem
pravidelně vracíte, že jste tady a že máte takovou touhu po poznání. Myslím, že právě to máme
všichni společné, že ano? My, kteří patříme do probuzené komunity.

Dnes  bych  se  chtěl  podívat  hlouběji  na  Velký  hadronový  urychlovač,  CERN,  jeho  spojitost  s
Orionskou říší a na to, jak to všechno souvisí s původní válkou, která začala už před miliardami let.

A než se pustím do této podrobné analýzy a odhalím další kosmické informace – a já vím, že tyto
kosmické informace milujete – chtěl bych vám nejprve připomenout, že letos v srpnu budu přednášet
na konferenci v Mount Shasta, konkrétně 28., 29. a 30. srpna. Já osobně budu mít svou přednášku v
sobotu  29.  srpna  od  11  hodin  dopoledne  pacifického  času.  Pokud  se  na  konferenci  chystáte,
nezapomeňte  si  zakoupit  vstupenky  prostřednictvím  odkazu  na  mých  webových  stránkách
ourcosmicorigin.com.  A pro ty z vás, kteří se konference v Mount Shastě nemohou zúčastnit
osobně, mám dobrou zprávu. Prostřednictvím mých webových stránek bude k dispozici živý přenos,
takže ho budete moci sledovat z pohodlí svého domova za pouhých 60 dolarů.

V tomto vysílání představím zcela nové informace o našem kosmickém původu, které jsem dosud
nikdy nezveřejnil. Takže pokud jste absolvovali můj kurz Cosmic Origin, posune vás to zase o úroveň
dál. Odkaz opět najdete na mých webových stránkách ourcosmicorigin.com.

 

Velký hadronový urychlovač a narušení původní posvátné organické časové linie
Dobře, bez dalšího zdržování se do toho pustíme. Podíváme se na souvislosti mezi CERN, Velkým
hadronovým urychlovačem, a jeho propojením s Orionskou říší.

Na této planetě známe samozřejmě jen povrchovou vrstvu celého příběhu. Bylo nám řečeno, že Velký
hadronový  urychlovač  vznikl  proto,  že  vědci  chtěli  objevit  základní  částice,  které  existovaly  v
okamžiku vzniku našeho vesmíru – tedy při tom, čemu říkají Velký třesk. Objevili Higgsův boson, ale



Galaktická zpráva | Velký hadronový urychlovač a Orionské impérium –
Kosmické vyšetřování (5.7.2026 Ismael Perez) | 3

Védické Světoponímání našich Předků

chtěli pokračovat v dalších experimentech a přiblížit se okamžiku, kdy náš vesmír údajně poprvé
vznikl. To ale byla lež.

Mnozí  z  vás  už  pravděpodobně  zjistili,  že  Velký  hadronový  urychlovač  sloužil  několika
škodlivým účelům. Byl zařízením k otevírání portálů. Byl také experimentem, jehož cílem
bylo  narušit  původní  posvátnou  organickou  časovou  linii.  Snažili  se  nás  opakovaně
přesunout do nějaké negativní časové linie. Díky Alianci se však podařilo časovou linii
opravit, takže jejich pokusy samozřejmě selhaly.

Tyto  informace  pocházejí  z  bezpečnostní  úrovně  Rada  kosmických  Strážců.  úrove  Delta  –
Občanům Země. Jde o sdělení velitele Valianta Thora ze Sjednoceného velitelství Strážců, které
působí jako Rada Jupiteru. Funguje to tak, že přijímám přenosy od Valianta Thora a následně je
přepisuji, abych vám mohl podat podrobné vysvětlení jejich obsahu.

„Občané Země, zde hovoří velitel Valiant Thor prostřednictvím Ismaela Pereze, našeho galaktického
velvyslance. Přenos pochází ze Sjednoceného velitelství Strážců, které se nachází na Ganymedu,
jednom z měsíců Jupiteru.

Po nesčetné kosmické věky nepředstavovaly největší hrozbu pro náš vesmír běžné války
mezi civilizacemi, jak se často uvádí. Z vyšší perspektivy měl tento problém jiný původ. Vznikl
ze  spojenectví,  které  bylo  vytvořeno  už  dávno,  ještě  před  samotným vznikem našeho
vesmíru.  Toto  spojenectví  nakonec  zcela  opustilo  samotné  principy  stvoření.  Toto
spojenectví se podle kosmických záznamů později stalo známým jako Rada Stínové smlouvy
(Council  of  the  Shadow Covenant).  Šlo  o  koalici  působící  napříč  mnoha dimenzemi  i
různými  časovými  liniemi.  Jejím cílem nebylo  nic  menšího  než  zhroucení  celé  matice
našeho vesmíru.

Existuje důvod, proč se od samého počátku snažili náš vesmír zničit. Ti z vás, kteří absolvovali můj
kurz Our Cosmic Origin, ten důvod znají. Náš vesmír je totiž tavicím kotlem celého super-
vesmíru Orventon. Na rozdíl od běžných říší, které usilují o dobytí a nadvládu, Stínová
smlouva  věřila,  že  samotná  existence  má  být  ovládnuta  a  následně  přepsána.  Jejich
strategií  během kosmických dějin  proto  nebylo  dobývat  jednu planetu za  druhou,  ale
vyvolat kaskádový energetický kolaps, který by zničil celý náš vesmír zevnitř.

 

Pouze  jediná  planeta  Země  obsahuje  hlavních  dvanáct  hvězdných  bran  ve
dvanáctidimenzionální  síti
Aby toho dosáhli, a protože během mezigalaktických válek byl veškerý přístup k Velkému
centrálnímu Slunci – srdci našeho vesmíru – uzavřen, potřebovali k tomu jediné místo nade
vše ostatní. Tím místem byla Země. Právě Země byla pro Stínovou smlouvu nezbytná, protože
jim  umožňovala  vstupovat  do  energetického  pole  planety  v  různých  obdobích  během
přibližně 50 milionů let a pokoušet se proniknout až k centrálnímu Slunci našeho vesmíru.

Důvod  je  jednoduchý.  Naše Země je  jedinou planetou,  která  obsahuje  hlavních dvanáct
hvězdných bran ve dvanáctidimenzionální síti. A právě dvanáctá brána poskytuje přístup k
centrálnímu jádru našeho vesmíru.

Na rozdíl od dřívějších předpokladů nepřišla Stínová smlouva na Zemi pouze v jediné historické
epoše.  Podle  obnovených  archivů  Strážců,  předaných  prostřednictvím  Sjednoceného  velitelství
Strážců z Alkyonu,  centrálního Slunce Plejád,  vstupovala opakovaně do energetického pole
Země během obrovského časového období trvajícího přibližně 50 milionů let. To všechno
tedy sahá velmi hluboko do minulosti.
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Strategie Stínové smlouvy byla postupná infiltrace, ovládání a rozklad starověkých
pozemských civilizací
Každý z těchto vpádů měl stejný základní cíl – získat přístup k jedinečné pozici Země v síti
dvanáctidimenzionálních hvězdných bran a nakonec vytvořit stabilní cestu k centrálnímu
Slunci,  které  představuje  energetické  srdce  našeho  vesmíru.  Protože  přímý  přístup  k
tomuto jádru byl díky Strážcům nemožný, přijala Stínová smlouva strategii postupného
pronikání.

Namísto  otevřené  invaze  se  nenápadně  začlenila  do  postupně  vznikajících  civilizací.
Přinášela jim technologie, ideologie i společenské systémy, které tyto civilizace pozvolna
odváděly od souladu s přirozeným kosmickým řádem. Analytici Strážců si časem všimli
opakujícího se vzorce. Kdykoli některá civilizace dosáhla takové úrovně poznání,  která
mohla buď obnovit planetární brány, nebo mohly být zneužity k ničivým účelům, konflikt se
vyostřil.  Různé frakce začaly bojovat o kontrolu,  časové linie se rozcházely a stabilita
těchto civilizací se postupně rozpadala.

Pád starověkých kultur, včetně Atlantidy jako poslední z vyspělých civilizací,  proto není
popisován  jako  sled  náhodných  a  vzájemně  nesouvisejících  katastrof.  Každý  jejich  úpadek
představoval  jednu kapitolu  pokračujícího zápasu mezi  těmi,  kteří  se  snažili  zachovat
celistvost mnohorozměrné úlohy Země, a těmi, kteří ji chtěli přesměrovat k cíli Stínové
smlouvy – zničení našeho vesmíru. Jak jedna civilizace zanikla, objevila se další. A konflikt
pokračoval.

Po  nesčetné  generace  lidstvo  dědilo  úlomky  dávného  poznání,  aniž  by  chápalo  širší
souvislosti, které je všechny spojovaly. Podle záznamů Strážců tohoto vesmíru byly tyto
opakované  vzestupy  a  pády  civilizací  ve  skutečnosti  projevem jediného  dlouhodobého
zápasu, jehož středobodem byla jedinečná pozice Země v kosmické architektuře.

Stínová smlouva věřila, že pokud by se jí podařilo přetvořit planetární brány podle svého
záměru, konečně by získala mezidimenzionální koridor potřebný k dosažení centrálního
Slunce našeho vesmíru.  Podle archivů však tento okamžik nikdy nenastal  díky zásahu
Strážců, přestože všechny předchozí civilizace v důsledku této války zanikly. Každý takový
pokus  byl  nakonec  zmařen  zásahem  Strážců,  odolností  živého  vědomí  Země  a  také
rozhodnutími jednotlivců, kteří uchovali zásadní poznání pro budoucí generace.

 

CERN jako poslední pokus Kabaly s manipulací s časovými liniemi
Z pohledu Strážců tedy opakovaný zánik civilizací nepředstavoval důkaz, že lidstvo je odsouzeno k
pádu,  ale  že  boj  o  budoucnost  Země  se  odehrával  napříč  nepředstavitelně  dlouhými
obdobími dějin. Nyní však byla poslední operace Stínové smlouvy poražena. Právě proto
byly  uzavřeny  portály  CERNu.  Šlo  o  jejich  poslední  pokus  využít  prostřednictvím Kabaly
planetární úroveň k získání přístupu ke dvanácté bráně vedoucí k centrálnímu Slunci našeho
vesmíru.

Od chvíle, kdy tento pokus selhal, cyklus opakované manipulace skončil. Velkou roli v tom
sehrála oprava časové linie, kterou provedli Strážci společně s Aliancí. Poprvé po milionech
let tak lidstvo v tomto vesmíru stálo před možností pokračovat ve svém vývoji, aniž by bylo
znovu  vystaveno  stejnému  opakujícímu  se  vzorci  zasahování,  který  charakterizoval
předchozí věky. Významnou úlohu v tom sehrála také Trojitá časová aliance, která spolupracovala s
vyššími radami ras Strážců.
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Podle Mezihvězdný soubor 001-79 Kosmologie nebyla Země nikdy bezvýznamným světem. Byla
bodem,  v  němž  se  prostřednictvím  dvanácti  prastarých  planetárních  hvězdných  bran
protínalo dvanáct hlavních harmonických dimenzí. Tyto brány vytvářely energetickou síť
sahající od jádra planety přes galaktickou síť až k centrálnímu Slunci našeho vesmíru,
které je Zdrojem, z něhož se život a vědomí této stvořené reality šířily do všech galaxií.

Stínová smlouva věděla, že přímý přístup k tomuto centrálnímu Slunci není zvenčí vesmíru možný.

Jedinou  schůdnou  cestou  byla  jedinečná  mnohorozměrná  struktura  Země.  V průběhu mnoha
časových linií proto nenápadně ovlivňovala různé skupiny na Zemi, aby prováděly stále
pokročilejší experimenty se srážkami částic, dimenzionální rezonancí a exotickými formami
energie.  Pod  záminkou  vědeckého  pokroku  se  tyto  projekty  staly  součástí  mnohem
rozsáhlejší  operace.  Vybudování Velkého hadronového urychlovače CERN představovalo
vyvrcholení plánů připravovaných po miliardy let.

Stínová  smlouva  jej  nevnímala  pouze  jako  vědecký  přístroj,  ale  jako  zařízení  pro  vytváření
dimenzionální rezonance schopné interagovat se sítí hvězdných bran Země. Jejím cílem
bylo  sladit  urychlovač s  dvanácti  planetárními  branami a  vytvořit  stabilní  energetický
koridor vedoucí k centrálnímu Slunci našeho vesmíru. Jakmile by byl tento koridor vytvořen,
mohla by začít závěrečná fáze celé operace. Záměrem Stínové smlouvy bylo přenést obrovské
množství antihmoty. Nevím, jestli víte, co antihmota je, ale i pouhá kapka antihmoty o velikosti
mince by stačila ke zničení celé naší galaxie. Tak obrovskou sílu má.

Stínová  smlouva  proto  zamýšlela  prostřednictvím  CERNu  vyslat  obrovské  množství
antihmoty  skrze  dvanáctou  hvězdnou  bránu  Země,  která  měla  sloužit  jako
mezidimenzionální  kanál.  Tím měla vzniknout  ničivá rezonance schopná destabilizovat
samotné centrální  Slunce našeho vesmíru.  Vzniklá  nerovnováha  by  se  pak  šířila  ven  jako
energetická rázová vlna napříč všemi galaxiemi a jejich rameny, zasáhla by všechny planety
i všechny civilizace našeho vesmíru a rozložila by jeho harmonickou strukturu. Kdyby se jim
to podařilo, dnes bychom tu vůbec nebyli. Náš vesmír, který je tavicím kotlem super-vesmíru
Orventon, by byl zničen. Tato operace navíc nebyla omezena pouze na jednu realitu.

Stínová  smlouva  koordinovala  své  úsilí  současně  napříč  mnoha časovými  liniemi  a  dimenzemi,
protože věřila, že souběžné útoky překonají přirozené mechanismy seberegulace, které jsou vetkány
do samotného Stvoření. S čím však nepočítala, byla reakce ras Strážců. Rasy Strážců, které
pocházejí  z  centrálního  vesmíru  a  ze  čtvrtého  harmonického  vesmíru,  z  jedenácté  a
dvanácté dimenze, zasáhly, aby tento pokus zmařily.

 

Zásah rasy Strážců z jedenácté a dvanácté dimenze proti CERNu
Dlouho předtím, než se o těchto událostech dozvědělo lidstvo,  sledovaly starověké civilizace
Strážců narůstající deformace v časové struktuře našeho vesmíru. To znamená, že zástupci
mnoha  hvězdných  kultur  a  galaxií  našeho  vesmíru  vytvořili  bezprecedentní  spojenectví,  jehož
jediným cílem bylo chránit integritu univerzální časové linie.

Když se dimenzionální rezonance přiblížila ke kritickému bodu, flotily Strážců zahájily
koordinovaný zásah napříč několika vrstvami reality. Specializované časové týmy vstoupily
do klíčových historických bodů, aby tuto operaci zastavily dříve,  než by mohlo dojít  k
nevratným škodám.

Podle Valianta Thora se inženýrům Strážců podařilo odpojit síť hvězdných bran Země od
uměle vytvořeného rezonančního pole a zabránit tak vzniku stabilního koridoru, který by
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nakonec  vedl  až  k  centrálnímu  Slunci  našeho  vesmíru.  Současně  civilizace  z  vyšších
dimenzí stabilizovaly okolní energetickou síť, pohltily ničivé frekvence a rozptýlily je dříve,
než se mohly šířit strukturou celého vesmíru.

Operace skončila, aniž by došlo ke zhroucení, v které Stínová smlouva doufala. A právě proto náš
vesmír stále existuje. Mezidimenzionální koridor byl uzavřen, Strážci převzali kontrolu nad
CERNem  –  díky Bohu –  právě ve chvíli,  kdy k  tomu došlo,  časové trhliny byly opraveny a
harmonická rovnováha vesmíru byla obnovena. Od té chvíle vstoupila Země do nové etapy v
rámci větší kosmické spirály.

Namísto toho, aby byla ohniskem zničení celého vesmíru, stala se chráněným světem pod správou
Aliance  Strážců,  jejímž  úkolem  je  zachovat  neporušenost  sítě  dvanáctidimenzionálních
hvězdných bran pro budoucí generace. A právě proto byl CERN uzavřen.

V  tomto  kontextu  znamenalo  selhání  operace  Stínové  smlouvy  rozhodující  obrat  v
dlouhotrvajícím konfliktu mezi silami usilujícími o nadvládu prostřednictvím entropie a
těmi, které se zasvětily ochraně tvořivého řádu existence. Po neúspěšném útoku na centrální
Slunce  našeho  vesmíru  dokončila  Aliance  Strážců  vyšetřování  skutečného  motivu  celé
kampaně Stínové smlouvy.

 

Konečným cílem je nový druh lidstva, jeho individualita, soucit,  tvořivost a přímé
spojení se Zdrojovým vědomím
Ukázalo se, že po miliony let se Aliance Strážců domnívala, že konflikt se týká především území,
technologií a kontroly nad hvězdnými branami. Skutečnost však byla mnohem významnější. Náš
vesmír se totiž stal jedním z největších experimentů, jaké kdy uskutečnily Rady Architektů
Velkého centrálního vesmíru. Nebyl vytvořen pouze jako soustava hvězd a galaxií, ale jako živé
vyvrcholení evoluce, v němž se vědomí může rozvíjet prostřednictvím zkušeností, svobodné
vůle  a  spolupráce  napříč  mnoha  dimenzemi.  Konečný  cíl  tohoto  experimentu  byl
mimořádný. Jeho smyslem bylo vytvořit novou formu života schopnou existovat současně v
mnoha dimenzích, aniž by ztratila svou individualitu, soucit, tvořivost a přímé spojení se
Zdrojovým vědomím. A lidstvo představovalo druh, na němž byl tento experiment založen.

Pro ty z vás, kteří absolvovali můj kurz Cosmic Origin, je kosmická historie dobře známá, takže vám
to  teď  pravděpodobně  začíná  dávat  mnohem  větší  smysl.  Lidstvo  v  této  fázi  představuje
vyvrcholení tohoto experimentu. Lidský druh na dnešní Zemi byl zamýšlen jako prototyp
organické mnohorozměrné inteligence – bytostí schopných vyvíjet se fyzicky, mentálně,
emocionálně i duchovně a současně se pohybovat v mnoha vrstvách reality.

Namísto toho, aby se lidé spoléhali výhradně na vnější technologie, byli stvořeni tak, aby
tyto  vrozené  schopnosti  postupně  probouzeli  prostřednictvím  samotného  vědomí.  Jak
plynuly generace, experiment překonal všechna očekávání. Ti z vás, kteří znají galaktickou historii,
vědí, že tento experiment vznikl v Lyře a nyní vrcholí zde na planetě Zemi. Civilizace napříč
galaxií začaly pozorovat, že lidstvo má potenciál spojit vlastnosti mnoha různých rodových
linií do jediného vyvíjejícího se druhu.

Objevila  se  možnost,  že  organické vědomí nakonec překoná civilizace,  které se téměř
výhradně spoléhaly na umělé systémy, kybernetická vylepšení a pevně hierarchické řízení.
Pro Stínovou smlouvu to představovalo existenční hrozbu. V tomto kontextu strávila Stínová
smlouva nesčetné věky snahou ovládnout mnohorozměrný konflikt. Její  vliv však postupně slábl,
protože stále více světů dávalo přednost spolupráci před dobýváním.
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Velkou roli v tom sehrálo naše vítězství v mezidimenzionální válce, která probíhala napříč
Mléčnou dráhou i dalšími galaxiemi. Stínová smlouva si uvědomila, že pokud lidstvo dokončí svůj
zamýšlený vývoj, inspiruje tím další civilizace, aby se vydaly stejnou cestou. To by urychlilo šíření
nezávislosti, tvořivosti a mnohorozměrného života.

Úspěch tohoto experimentu proto pro Stínovou smlouvu  ohrožoval samotné základy její  moci,
protože tento nový druh (tj.  lidstvo)  byl nakonec vytvořen proto, aby přinesl rovnováhu
celému kosmu.  Její  strategie se proto změnila.  Namísto snahy ovládnout lidstvo se začala
snažit zničit samotné podmínky, které umožňovaly jeho evoluci.

Protože se jí  tento božský experiment nepodařilo  zastavit  přímým zásahem, připravila
poslední operaci. Tou bylo zničení našeho vesmíru, který se stal tavicím kotlem super-vesmíru
Orventon.  Kdyby tento  vesmír  přestal  existovat,  zanikly  by  ještě  před svým dozráním všechny
budoucí  civilizace,  které  měly  vzejít  z  jeho  evolučního  vývoje.  Každá časová linie,  v  níž  se
rozvíjelo organické mnohorozměrné vědomí, by se zhroutila dříve, než by mohla naplnit
svůj potenciál.

 

Mnohaúrovňová operace Strážců a jejich spojenců za zachování  pozitivní  evoluce
lidstva a Země
Útok na centrální Slunce našeho vesmíru tedy nebyl jen aktem zničení. Ve skutečnosti šlo o
pokus vymazat celou evoluční budoucnost, která měla vést k obnovení organické časové
linie napříč všemi epochami a všemi světy. To věděli od samého začátku. Podcenili však jeden
rozhodující faktor.

Civilizace Strážců nikdy nepohlížely na lidstvo jako na podřízené, kterým by měly vládnout,
ale jako na budoucí partnery, až lidstvo dospěje. Chápaly, že zachování evoluční cesty Země
je neoddělitelné od zachování celého širšího kosmického experimentu. Jinými slovy, to, co se
odehrává  zde  na  Zemi,  má zásadní  důsledky  pro  celý  kosmický  experiment  zahrnující  miliony
vesmírů.

Když tedy Stínová smlouva zahájila svou závěrečnou operaci prostřednictvím CERNu, flotily
Strážců, navigátoři času i nespočet spojeneckých civilizací – dokonce i z jiných vesmírů –
odpověděli nebývale jednotným způsobem. Věděli totiž, že tento vesmír je tavicím kotlem.

Společně stabilizovali  univerzální energetickou síť  a ochránili  dvanáct dimenzionálních
bran Země, aby zabránili řetězové reakci, která by nakonec rozložila samotnou strukturu
našeho Stvoření. Selhání této operace proto znamenalo víc než jen vojenskou porážku Stínové
smlouvy. V rámci tohoto vesmíru představovalo konec její poslední reálné příležitosti zvrátit
průběh mnohorozměrné války. A právě proto jsme tuto válku vyhráli. Experiment pokračoval dál a
časová linie byla stabilizována díky expedici zaměřené na její opravu, o které jsem mluvil při
své poslední aktualizaci ohledně CERNu.

Možnost budoucnosti  utvářené svobodně se vyvíjejícími organickými mnohorozměrnými
civilizacemi  zůstala  zachována  díky  tomu,  že  se  podařilo  odvrátit  zničení  našeho
centrálního Slunce. Podle záznamů Strážců náš vesmír překročil hranici, z níž už není návratu.
Věk strachu a nadvlády ustoupil  éře,  v  níž  bude další  fázi  našeho kosmického vývoje
určovat vědomá spolupráce, nikoli donucování.

 

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez
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Analýza Aliance – Země jako hlavní konvergenční uzel našeho vesmíru
Další část tohoto přenosu pochází z bezpečnostní úrovně Rada strážců – Delta.  Po neúspěchu
závěrečné operace Stínové smlouvy prostřednictvím CERNu dokončila Aliance Strážců rozsáhlou
analýzu toho, co budou galaktičtí historikové později nazývat Velkou konvergencí. Zůstávala však
jedna  otázka.  Proč  se  všechny  časové  operace,  všechny  mezidimenzionální  konflikty  a
všechny boje trvající miliony let nakonec sbíhaly na jediné planetě, která se zdála být
bezvýznamná a v jediném konkrétním okamžiku? Všechno vedlo právě k tomuto okamžiku.
Odpověď byla hluboká a zároveň překvapivá.

V rámci této kosmologie Země nikdy nebyla jen další obydlenou planetou obíhající kolem své hvězdy.
Existovala  v  geometrickém  průsečíku  dvanácti  harmonických  dimenzí,  které  tvoří
energetickou architekturu vesmíru.  Prostřednictvím svých dvanácti  hlavních hvězdných
bran se zde protínalo nesčetné množství pravděpodobnostních proudů, dimenzionálních
vrstev i časových drah, než se opět rozšířily do celé kosmické sítě. Země tak ve skutečnosti
fungovala jako hlavní konvergenční uzel našeho vesmíru.

To znamená, že všechny pokusy o cestování časem – ať už je prováděla temná strana,
Stínová smlouva, nebo Strážci – nakonec vedly právě sem. Všechny se protínaly v tomto
bodě, v této době, právě teď.  Jak civilizace v průběhu věků ovládaly stále vyspělejší způsoby
cestování časem, téměř každý pokus změnit historii se nakonec přesměroval k jedinému společnému
bodu. A tím je současnost.

Některé síly se během této časové války snažily časové linie zachovat. Jiné se je pokoušely přepsat
nebo úplně vymazat. Mnohé usilovaly o to, aby klíčové události zmizely dříve, než se vůbec
mohly odehrát. Bez ohledu na jejich záměr však každá změna vyvolala vlny následků, které
nakonec směřovaly k Zemi.

Podle  Valianta  Thora  se  naše  planeta  stala  ústředním  bodem  obrovského
mezidimenzionálního konfliktu,  jaký dosud neměl obdoby.  To znamená,  že bitvy už se
nevedly pouze pomocí flotil nebo běžných zbraní, ale prostřednictvím soupeřících časových
linií, kvantových pravděpodobností a samotné struktury příčinnosti.

Celé civilizace se pohybovaly napříč historií a snažily se ovlivnit klíčové okamžiky, které
měly rozhodnout o osudu nesčetných budoucností. Historikové Strážců tento jev později nazvali
bod časové komprese, tedy místo, kde se všechny časové linie sbíhají – právě teď.

Jak se jednotlivé zásahy hromadily, počet paralelních časových linií rostl exponenciálně.
Samotná  realita  se  dostávala  pod  stále  větší  tlak  kvůli  množství  odlišných  dějin,
protichůdných  výsledků  i  překrývajících  se  pravděpodobnostních  polí.  Nakonec  tento
proces dosáhl své přirozené hranice.

Vesmír vstoupil do závěrečné fáze obrovského kosmického cyklu trvajícího 998 miliard let,
během níž se všechny odlišné časové linie začaly stahovat do jediného bodu vyústění. Tímto
bodem je současná Země.

Každé  dávné  proroctví,  každá  zapomenutá  civilizace,  každé  hvězdné  spojenectví,  každý  skrytý
konflikt  i  každá  časová  expedice  byly  postupně  přitahovány  ke  stejnému  rozhodujícímu  bodu
konvergence  –  k  tomuto  okamžiku.  Kolaps  sítě  časových linií  není  popisován jako  zánik
existence, ale jako návrat k jednotě a soudržnosti. Nesčetné roztříštěné reality se začaly
spojovat do stabilnější harmonické struktury, což umožnilo rozpuštění deformací, které se
během věků nahromadily v důsledku časových zásahů a cestování časem.

Pozorovatelům, kteří neznají  širší souvislosti tohoto procesu, se tyto události jeví jako
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rychlé  společenské změny,  zrychlený technologický vývoj,  sílící  duchovní  probouzení  a
současné odhalování dlouho utajovaných skutečností. Právě teď nastává bod konvergence.
Z pohledu Aliance Strážců v tomto vesmíru jsou to vnější projevy mnohem větší proměny.

Starý kosmický cyklus dospěl ke svému závěru. Éra roztříštěných a soupeřících časových linií
končí. Začíná nový harmonický cyklus. Právě proto Stínová smlouva soustředila své úsilí na
Zemi po více než 50 milionů let. A pokaždé selhala. CERN představoval její poslední pokus.
Věděla totiž, že ten, kdo ovlivní bod konvergence, určí podobu následujícího kosmického
věku, který bude trvat dalších 998 miliard let.

Když jejich operace ztroskotala a CERN byl uzavřen, konvergence pokračovala podle svého
zamýšleného  kosmického  vývoje.  Kolabující  časové  linie  se  postupně  sjednotily  do
obnoveného  univerzálního  rámce,  zatímco  systém dvanácti  dimenzionálních  hvězdných
bran Země znovu převzal svou úlohu živého mostu mezi harmonickými světy.

Podle záznamů Strážců se lidstvo nyní nachází na prahu mezi dvěma epochami. Na jedné straně jsme
svědky konce jedné civilizace – konce starého řádu a rozpadu současného paradigmatu. Současně se
však účastníme přechodu mezi jedním dokončeným kosmickým cyklem a zrozením nového. Jsme
svědky zrodu nového kosmického cyklu. Všechno směřovalo k tomuto okamžiku.

A právě proto je Země středobodem celého dění – protože je jedinou planetou v našem
vesmíru, která obsahuje všech dvanáct dimenzionálních hvězdných bran.

Také  bych  chtěl  všem  popřát  krásný  Den  nezávislosti.  Všem,  kteří  žijí  ve  Spojených  státech
amerických, přeji šťastný 4. červenec. To také vysvětluje, proč je dnes ve vysílání jen asi 1 700 lidí.
Chápu to. Asi jsem dnes večer neměl vysílat, když je svátek a všichni jsou s rodinou a přáteli, grilují a
chystají se odpalovat ohňostroje. Nevadí.

Měl jsem pocit, že je potřeba tento přenos zveřejnit, protože CERN byl součástí mnohorozměrné
operace řízené Orionskou říší. Pro ty, kdo nevědí, co je Orionská říše – představuje galaktickou
Kabalu. Na Zemi máme ilumináty, tedy třináct rodových linií, které zde působí. Orionská říše pak
představuje  drakoniánské,  negativní  a  agresivní  mimozemské  bytosti  působící  na  galaktické  i
univerzální úrovni. Jinými slovy, jde o galaktickou Kabalu známou jako Orionská říše. A Orionská říše
pracovala pro ještě vyššího nepřítele z  vyšších dimenzí,  který pocházel  z  předchozího Stvoření
známého jako Stará říše (Old Empire). Ten je označován jako Stínová smlouva. Chtěl jsem se s
vámi o to podělit, protože CERN působil na různých úrovních reality, které lidé na povrchu Země
vůbec nevnímali.

Mysleli  jsme si,  že Velký hadronový urychlovač slouží pouze ke skokům mezi časovými liniemi,
otevírání mezidimenzionálních portálů a podobným věcem. Ale skutečný účel byl jiný. CERN měl
využít  hvězdné  brány  Země  ke  zničení  našeho  vesmíru,  aby  získal  přístup  k  centrálnímu
galaktickému Slunci.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Protože je dnes 4. července, otevřu teď prostor pro otázky a odpovědi jen na několik minut a potom
dnešní vysílání ukončím.

Otázka: Jak starý je náš vesmír? A existují duše z předchozích vesmírů?

Náš vesmír je starý přibližně 18 miliard let. Celé naše Stvoření je ale něco jiného. Náš vesmír
je součástí dvanácti Stvoření. Těchto dvanáct Stvoření existuje přibližně 40 miliard let. Náš
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vesmír je v rámci těchto dvanácti Stvoření označen jako vesmír číslo 84. Pokud se chcete o této
kosmické struktuře a historii dozvědět víc, mám kurz Our Cosmic Origin, ve kterém to všechno
podrobně vysvětluji.

Otázka: Když se dostaneš do páté dimenze a někdo tě střelí, budeš v pořádku?

Především v páté dimenzi už žádná válka není. Pátá dimenze už byla očištěna od polarity a
duality. Takže v páté dimenzi už nebude možné zemřít. Budete žít tisíce let a zabíjení tam už
neexistuje.  Samozřejmě v  dřívějších  obdobích  galaktické  historie  našeho vesmíru  přišlo  během
galaktických válek o život mnoho pětidimenzionálních bytostí.

„Znáš Théobino proroctví?“

Ne. Nikdy jsem o něm neslyšel. Théoba? Ne, opravdu jsem o tom nikdy neslyšel.

Otázka: Odkud získáváš své informace?

Dobrá otázka. Přijímám přenosy od velitele Valianta Thora, který je mým hlavním zdrojem informací.

Otázka: Budeme v jiných dimenzích potřebovat spánek?

Pokud přejdete do páté dimenze nebo výše, tak ne. V páté dimenzi podle všeho stačí asi dvě
hodiny spánku, abyste byli úplně odpočatí. Jakmile se dostanete do šesté dimenze, spánek
už nebude potřeba.

Otázka: Ismaeli, budou v páté dimenzi existovat filmy?

Ano,  budou.  Nebudou to  ale  filmy,  jaké sledujeme dnes.  Budou to  povznášející  filmy s  vyšším
kosmickým a vzdělávacím posláním. Pořád budeme mít umění, pořád budeme mít sport. Jen
všechno bude lepší. Budeme dál chodit na různá představení, ale půjde o hry a scénáře vytvořené
tak, aby rozvíjely lidstvo, místo… však víte… těch hloupostí. Budou to opravdu kvalitní věci.

Otázka: Ismaeli, mnoho Galactic Jedis by si přálo, abys založil facebookovou stránku, kde bychom
spolu mohli být v kontaktu.

Facebook mám. Jen ho nepoužívám. Myslím, že je pod jménem The Real Ismael Perez. Nejsem
člověk na sociální sítě. Nepíšu si tam s lidmi. Nekontroluji soukromé zprávy, protože na to
jednoduše nemám čas. Omlouvám se. Takže pokud se mě snažíte kontaktovat přes sociální sítě,
odpověď  ode  mě nedostanete.  Alespoň  ne  od  skutečného  Ismaela  Pereze.  Možná  od  nějakého
falešného Ismaela Pereze, ale já sociální sítě opravdu nepoužívám. Je mi líto, ale nemám na to čas.
Jsem příliš zaneprázdněný psaním, přípravou prezentací pro vás každý druhý večer a o víkendech
vedu kurzy. Opravdu nemám čas být společenský.

Otázka: Můžeš nám říct, kde se ve Spojených státech nacházejí pyramidy kromě Aljašky? Aktivují
se? Přesná místa neznám. Ale můžu se na to zeptat Valianta Thora.

Otázka: Jak tě velitel Valiant Thor kontaktuje? Prostřednictvím intuitivní telepatie.

Otázka: Jaký máš názor na oblačné draky? Minulý týden jsem svého draka potkal.

Nevím. Na to neumím odpovědět, protože jsem o oblačných dracích nikdy neslyšel. Ani nevím, co
jsou zač. Budu se na to muset podívat.
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Otázka: Leží všechny pyramidy na ley liniích? Ano. Myslím si, že ano.

Otázka: Je Silvova metoda theta na frekvenci 4 až 7 Hz dobrá, nebo špatná? Dobrá. Je dobrá.

Otázka: Mohl bys někdy v budoucnu udělat živé vysílání o tom, co se děje po smrti?

Ve skutečnosti žádná smrt neexistuje. Byli jsme oklamáni. Je to součást programu, který
nás učí věřit, že umíráme. Pravda je taková, že toto tělo je pouze avatar, který umožňuje
části vašeho vědomí prožít trojrozměrnou fyzickou realitu. Mohl bych ale připravit přednášku
o přechodu. Protože smrt neexistuje. Existuje pouze přechod.

Otázka: Jaký máš názor na peptidy? Mohou nám spolu s tvrdým tréninkem a správnou stravou
pomoci v našem rozvoji? A ještě – co děláš pro to, abys byl v takové formě?

Záleží na tom, o jaké peptidy jde. Myslím si, že ano. Tak vám popíšu svůj režim. Jím zdravě. Beru
vitamíny a minerály. Užívám Folium, takže nemám v těle žádné kovy. A protože nemám žádné
kovy, nemám ani žádné parazity. To znamená, že všechny živiny, které přijmu, vstřebám já, místo
aby je spotřebovali paraziti. Také užívám peptidy. Beru přírodní organické peptidy na podporu
budování  svalové hmoty.  Po tréninku si  dávám protein.  A  stravuji  se  podle  masožravého
způsobu stravování. Jím hlavně steaky. Občas je vystřídám lososem nebo kuřecím masem, ale podle
mé krevní skupiny bych měl jíst převážně maso. Takže přijímám hodně bílkovin. Co ještě? Užívám
také NAD, který působí proti stárnutí. A beru také MitoPure, který podporuje mitochondrie. A to je
všechno.  Dělám  to  všechno  přirozenou  cestou.  Neberu  žádné  steroidy  ani  nic  podobného.
Kulturistice se věnuji už od svých dvaceti let. Všechno dělám přirozeně. Dříve jsem užíval kreatin,
ale začal mi dělat potíže s ledvinami a játry, takže jsem ho vysadil. Teď už jedu jen přirozenou
cestou.

Otázka: Jsou peptidy na budování svalů nějak nebezpečné?

To záleží na tom, o jaké peptidy jde. Proto si vždy důkladně zjistěte informace o tom, co užíváte.
Samé otázky na peptidy. Zdá se, že se někteří z vás opravdu pustili do cvičení a chtějí proměnit své
tělo. Existují syntetické a existují přírodní organické.

Otázka: Jakou máš krevní skupinu? 0 negativní.

Otázka: Skončila už škola Země? Země se nyní připravuje na návrat ke své původní slávě. A
tou je Země v páté dimenzi, odkud jsme původně přišli.

Otázka: Ismaeli, jak v páté dimenzi prožíváme smutek a žal?

Neprožíváme. V páté dimenzi už neexistuje polarizace v podobě, jak ji známe tady. Určitá
polarita tam sice existuje, ale je v rovnováze. Vše funguje ve vzájemném souladu. Neexistuje
tam tvrdé rozdělení na „my proti nim“, na levici a pravici nebo podobné protiklady. Nic z toho tam
není. Pátá dimenze představuje začátek vědomí Jednoty.

Otázka: Když jsem úplný začátečník, v jakém pořadí bych měl absolvovat tvoje kurzy?

Začal bych buď kurzem Vzestup pro začátečníky, protože poskytuje základy duchovního rozvoje a
procesu vzestupu, nebo kurzem Our Cosmic Origin,  kde vysvětluji  celou kosmickou strukturu.
Potom bych pokračoval kurzem Vzestup 2.0 a nakonec Vzestup 3.0. Osobně bych ale doporučil
začít Vzestup pro začátečníky a potom pokračovat kurzem Our Cosmic Origin.

Otázka: Můžeme mít na Zemi v páté dimenzi děti? Ano. Samozřejmě. Děti můžete mít až do

http://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Folium_pX_a_dalsi_pripravky_pro_ucinnou_detoxikaci.pdf
http://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Folium_pX_a_dalsi_pripravky_pro_ucinnou_detoxikaci.pdf
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deváté dimenze. Ano, až do deváté dimenze.

Otázka: Jak potom vysvětluješ zdravotní postižení? Je to karma?

Dobrá otázka. Ano, myslím si, že ano. Záleží ale na tom, o jaké postižení jde. Někdy se rodíme s
určitými nemocemi proto, že jsme v minulém životě byli špatnými lidmi, a je potřeba, aby
se tím určitým způsobem vyrovnala karmická rovnováha.

Otázka: Jaký je účel příchodu andělských bytostí na Zemi?

Andělské bytosti už jsou tady. Hvězdná semínka jsou součástí andělské říše. Každá bytost,
která pochází z páté dimenze nebo vyšší, je považována za andělskou bytost. Takže už jsou
mezi námi.

Otázka: Ahoj, Ismaeli, doufám, že se máš dobře. Můžeš vysvětlit, proč už mám trojrozměrné reality
plné zuby?

Asi už máš této reality opravdu dost,  že? Chápu to. Je mnoho dobrovolníků, kteří se sem
inkarnovali a už jsou z této reality úplně vyčerpaní. Moje rada je jediná: Vytrvejte. Vzestup
je blízko.

Otázka: Bude tvá akce CE-5 vysílána živě? Ne. Nebudu to živě vysílat.

Otázka: Máme nějaký odhad, kdy dojde k finančnímu kolapsu? Nevím. Myslím, že to všichni zjistíme
společně.

Otázka: Máš ve svých kurzech nějakou část věnovanou zdraví a fyzické kondici? Chtěl bych si koupit
produkt, o kterém ses zmínil. Mohl bys poslat odkaz a říct o něm něco víc?

Ve svých kurzech zdraví ani fitness neučím. Mluvím sice o tom, že tělo je váš chrám, že je potřeba
správně jíst a pečovat o sebe, abyste se mohli stát vodičem světla. Ale neučím lidi kulturistiku ani nic
podobného.

Otázka: Slyšel jsem, že jsme už v počáteční fázi slunečního záblesku a že právě proto jsou
taková vedra. Je to pravda?

Ano,  myslím,  že  ano.  Vnitřní  jádro  zahřívá  zemský  plášť,  což  vysvětluje  zemětřesení  i
bezprecedentní vlny veder, které zasahují celý svět, nejen Spojené státy. Slyšel jsem, že
Evropu také sužují extrémní vedra. Takže ano, je možné, že to spolu souvisí.

Otázka: Může to souviset s tím, že se měníme v krystalické bytosti? Věřím, že je to jeden z vedlejších
projevů tohoto procesu. Ano, rozhodně.

Otázka: Budou mít Hvězdná semínka v blízké budoucnosti snazší otevírat lidská srdce? Rozhodně.
Život bude mnohem lepší, jakmile přejdeme na vyšší harmonickou Zemi, tedy do páté dimenze…
vlastně do čtvrté, páté nebo šesté.

Dobře, přátelé. Vzhledem k dnešnímu svátku si myslím, že je fér dnešní vysílání po přibližně hodině
ukončit, abyste si mohli jít dát večeři a užít si zbytek dne. V pondělí večer se znovu uvidíme u další
aktualizace Aliance. Všem, kdo žijí ve Spojených státech, přeji krásný Den nezávislosti. Ať je Síla
Boha se všemi vámi po celém světě. Uvidíme se v pondělí večer u další aktualizace Aliance.

Ahoj všichni.
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~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

 

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Galaktická zpráva | Velký hadronový urychlovač a Orionské impérium – Kosmické vyšetřování
(5.7.2026 Ismael Perez)
Sbírání informací versus ověřování návodů (5.7.2026, Ing. Mojmír Mišun)
Aktualizace k Vzestupu: Sladění srdce a mozku, regenerace a živé pole Stvoření (2.7.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Aliance | Vstup do kvantové éry: Vesmírné síly a úsvit nové civilizace (30.6.2026
Ismael Perez)
Zastavení provozu CERNu 29. června – Konec jedné časové linie a začátek nové frekvence Země
(28.6.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (8.8.2026, Valašské Klobouky)
Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael
Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
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